

# GABINETE JURAMENTADO

El Presidente de El Salvador, Lic. Alfredo Félix Cristiani Burkard, juramentó ayer en su primer acto oficial, al nuevo gabinete de Estado en las instalaciones de Casa Presidencial.

La nómina de los nuevos funcionarios públicos, que ya empezaron a ejercer sus cargos, es la siguiente:

Ministro de la Presidencia, Dr. José Antonio Rodríguez Porth; Ministra de Planificación, Mirna Liévano de Márquez, Viceministro, Lic. Ernesto Altschuld; Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Manuel Pacas Castro, Viceministro, Lic. Ricardo Valdivieso; Ministro de Justicia, Dr. Oscar Santamaría, Viceministro, Dr. Vicente Machado; Ministro de Salud, Cnel. y Dr. Lisandro Vásquez Sosa, Viceministro, Dr. Alfredo Miranda; Ministro de Defensa, Gral. Humberto Larios, Viceministros, Cneles. Orlando Zepeda e Inocente Orlando Montano; Ministro del Interior, Sr. Francisco Merino, Viceministro, Cnel. Carlos Humberto Figueroa; Ministro de Educación, Dr. René Hernández Valiente, Viceministros, Lic. Cecilia Cano y Prof. Raúl Peña Flores; Secretario de Información, Lic. Mauricio Sandoval; Ministro de Obras Públicas, Ing. Mauricio Stubig, Viceministros, Raúl Castaneda y Roberto Paredes; Ministro de Hacienda, Lic. Rafael Alvarado Cano; Ministro de Trabajo, Lic. Mauricio González Dubón, Viceministro, Rolando Lezama; Ministro de Economía, Ing. Arturo Zablah, Viceministro, Lic. Mario Acosta; Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Antonio Cabrales, Viceministros, Dr. Jorge Martínez Menéndez e Ing. Agr. Mauricio Salazar.

Por sabotajes

## Grave situación energética en todo el país

Ante la grave situación energética por la que atraviesa este día el país, a causa de sabotajes perpetrados por los terroristas del FMLN y que están ocasionando graves daños a la economía y al normal desarrollo de las actividades hogareñas del pueblo salvadoreño y que, pueden provocar situaciones de insalubridad en la población urbana, la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL, hace del conocimiento público:

1) En horas de la noche de ayer y en la primera de este día, fueron saboteadas estructuras sostenedoras de cables de alta tensión de 12 líneas de transmisión a 115,000 voltios y numerosos postes de 3 líneas de subtransmisión a 46,000 voltios.

2) Como consecuencia de los sabotajes perpetrados por la irracionalidad terrorista, el servicio eléctrico en

todo el país durante este día, estará siendo suministrado deficientemente de la siguiente manera:

a) En la Zona Oriental del país, el suministro eléctrico está siendo servido con la energía eléctrica producida por la unidad generadora de la Central Turbogas de San Miguel, conforme al siguiente horario de emergencia: DE 9:00 a.m. a LAS 3:00 p.m. y de las 6:00 p.m. a las 12:00 p.m.

b) La Zona Central y en especial el Area Metropolitana de la ciudad de San Salvador el servicio eléctrico es deficitario en un 90%, estándose sirviendo únicamente el fluido eléctrico, a los sectores donde se encuentran Hospitales y Unidades de Salud.

c) La Zona Occidental sufre un déficit energético de un 70%, teniendo suministro energético normal, únicamente las poblaciones

de Acajutla, Ahuachapán, Candelaria de la Frontera y Metapán, así como comunidades urbanas y rurales circunvecinas.

3) Las cuadrillas de trabajadores de la institución, a pesar de las limitantes ocasionadas por el irracional implantamiento de un boicot al transporte rodado, han salido a realizar labores de reparación, estando empuñadas desde las primeras horas de ayer, en la ejecución de acciones de restauración y de maniobras de carácter técnico, con las cuales se estima poder en las últimas horas de la tarde, restablecer el suministro eléctrico en un 50% en las zonas Central y Occidental del país.

En esta ocasión la CEL hace un llamado a toda la población salvadoreña, para que pongan en práctica acciones conducentes al ahorro de energía eléctrica, con lo cual para cuando el suministro eléctrico retorne, éste sea más equitativo y pueda ser suministrado a mayor número de hogares y lugares de trabajo de los salvadoreños.



**HERIDO EN ACCIDENTE.** El conductor de la motocicleta placas M-1-215, resultó gravemente herido ayer, al estrellarse su vehículo contra el auto P-112-001, que se encontraba estacionado sobre la 27 Calle Poniente de esta capital. El lesionado, identificado como Vicente Mejía, de 35 años de edad, fue auxiliado por una ambulancia de la Cruz Roja Salvadoreña.

—Foto de LA NOTICIA, por Arévalo Mata.

## DUARTE: "Luché por la Democracia"



(S.E.) José Napoleón Duarte, que sufre de cáncer terminal, vivió hoy uno de los mayores deseos de su vida: entregar el mando a un presidente elegido mediante voto popular, lo cual ocurre por primera vez en los últimos 50 años en El Salvador.

Duarte, que dijo que quiere ser recordado como un hombre que "luchó por la democracia hasta el último minuto", fue hoy largamente ovacionado cuando su sucesor, Alfredo Cristiani, dijo que a pesar de las "diferencias políticas" que enfrentaban, había que reconocerle sus esfuerzos por la democracia.

Duarte fue el primer presidente salvadoreño elegido en comicios populares en más de cincuenta años, tras haber vuelto de un exilio en 1979 para primero encabezar una junta de gobierno militar.

Aunque contó siempre con el apoyo de Estados Unidos y del ejército, Duarte entrega un gobierno que no logró cumplir durante su mandato de cinco años los dos objetivos que se había

proporcionado casi mil millones de dólares al pequeño país centroamericano entre 1980 y 1988 para fortalecer a su ejército y contener a la guerrilla izquierdista.

Duarte izó su mandato en 1984 e hizo una audaz propuesta, ofreciendo reunirse con los rebeldes del Frente Farabundo Martí de Liberación Nacional (FMLN).

El presidente sostuvo más de dos rondas de conversaciones con los insurgentes pero las negociaciones se empantanaron cuando los guerrilleros pidieron compartir el poder convocando a elecciones.

También fracasó Duarte en impulsar un crecimiento económico y en cambio, creó una mayor dependencia con Estados Unidos.

Dos sucesos contribuyeron al desgaste de la imagen de Duarte: Uno en 1985, cuando los insurgentes secuestraron a su hija Inés y el terremoto de 1986, que devastó ampliamente a la capital, especialmente a sectores de la clase trabajadora, de donde Duarte recibía gran apoyo.

planteado: pacificar al país y resolver la crisis económica de El Salvador.

Duarte viajó a Washington el 31 de mayo de 1988, habiéndosele diagnosticado cáncer del hígado y el estómago, y los médicos le pronosticaban sólo seis meses de vida.

Para ese entonces, su poder y su popularidad estaban prácticamente desgastados a nivel nacional así como en su Partido Demócrata Cristiano (PDC), pero se propuso como reto entregar el poder a quien fuera elegido presidente en las urnas.

Estados Unidos, ha